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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 23/09/2009

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção do painel da sessão anterior.

Pedido aos Deputados de registro da presença no plenário para início da Ordem do

Dia.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Defesa da aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 471, de 2005, sobre a efetivação dos atuais responsáveis

e substitutos pelos serviços notariais. Participação do orador em manifestação pela

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de

recursos para a saúde pública.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Convocação dos Deputados ao plenário.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Precariedade de trechos da BR-222, entre os

Municípios de Fortaleza e Sobral, Estado do Ceará. Expectativa de recuperação da

malha rodoviária cearense.

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL - Pela ordem) - Registro da presença do

orador em sessão anterior.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Contentamento com a aprovação da PEC dos

Vereadores. Congratulações aos Suplentes de Edil do PRB. Anúncio de realização

pela Casa de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia do Vereador. Apelo à

Presidência de adiamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº

471, de 2005, sobre a efetivação dos atuais responsáveis e substitutos pelos

serviços notariais.
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Promulgação da chamada PEC dos

Vereadores. Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 471, de

2005, sobre a efetivação dos atuais responsáveis e substitutos pelos serviços

notariais.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Criação, pela Agência Nacional de Águas — ANA, do

Comitê Gestor das Bacias dos Rios Araguaia e Tocantins.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Convocação dos Deputados do PTB ao plenário.

Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 471, de 2005, sobre

a efetivação dos atuais responsáveis e substitutos pelos serviços notariais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Reiteração pela Presidência da convocação

dos deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

DAGOBERTO (PDT, MS) - Consulta à Presidência sobre a possibilidade de

adiamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 471, de 2005,

referente à efetivação dos atuais responsáveis e substitutos de cartórios.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Dagoberto.

MANATO (PDT, ES) - Conveniência de adiamento da votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 471, de 2005, sobre a efetivação dos atuais responsáveis

e substitutos de cartórios. Encontro do Governador do Estado do Espírito com o

Presidente da Agência Nacional de Transportes Terrestres — ANTT para debate do

modelo de privatização da BR-101, e com o Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, para discussão de projetos de recuperação das BRs-477 e 342.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada de

proposta de emenda à Constituição da pauta, por inexistência de quorum para

deliberação.

PRESIDENTE (Michel Temer) -  Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.
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WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Construção da Usina Hidrelétrica de

Belo Monte, no Estado do Pará. Defesa da implantação de políticas sociais

compensatórias no Estado. Transcurso do aniversário natalício do Presidente da

Casa. Conveniência de adiamento da votação da Proposta de Emenda nº 471, de

2008, sobre a efetivação dos atuais responsáveis e substitutos de cartórios.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Necrológio do jornalista Paulo Cabral de Araújo.

Propósito da PETROBRAS de ampliação da produção petrolífera no Estado do

Ceará.

DR. TALMIR (PV, SP) - Visita de Prefeitos, Vereadores e Presidentes de Câmaras

Municipais da região do oeste paulista ao gabinete parlamentar do orador.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Resultados positivos dos investimentos realizados

na agropecuária pela Prefeitura Municipal de Toledo, Estado do Paraná.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 471-B, de 2005, que dá nova redação ao parágrafo 3º do

art. 236 da Constituição Federal.

PRESIDENTE Michel Temer) - Votação de requerimento de retirada da proposta da

pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP), JOÃO MATOS (Bloco/PMDB, SC).

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Solicitação ao Relator da matéria de

esclarecimento sobre o teor do art. 2º do substitutivo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a matéria em votação.
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Aprovação do requerimento.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre a

possibilidade de apresentação de emenda  de redação à matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado André Vargas.

VI - ENCERRAMENTO


